



NATURHAUS Hartwachs farblos 1.0 l für stark belastete Oberflächen, kratzfest

Item No. 15-000161



## Description

The patented original NATURHAUS hard wax protects and refines your wooden products.

NATURHAUS Hard Wax is produced and filled by hand from selected natural raw materials with the greatest care. The elaborate manufacturing process and the comprehensive quality controls ensure that the product has truly unique properties.

NATURHAUS Hard Wax is scratch-resistant, dirt- and water-repellent and heat-resistant up to 120° C. It has an antistatic effect and is abrasive.

It has an antistatic effect, is abrasion-resistant and therefore also suitable for wheelchairs. NATURHAUS Hard Wax dries immediately and the surfaces meet the DIN standard for the "safety of children's toys".

## Specifications

Category	Floors
Product group	Surface treatment
Weight kg/piece	1.000
Content unit	1.01
Consumption	60-450 m2 with 1 l
Packaging	metal box
Items on stock	no
Date of delivery	approx. 5 - 10 working days
Postal shipping	ja

## Documents

Produktdatenblatt NATURHAUS Hartwachs